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SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL 

EJE TERRITORIAL 
JUEVES 18 DE AGOSTO DE 2016 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los dieciocho días del mes de agosto del año 
dos mil dieciséis, siendo las 15h14, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones 
del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión de Ordenamiento 
Territorial, concejales: Abg. Miguel Coro, Dra. Renta Moreno, y, Sra. Ivone Von 
Lippke, quien preside la sesión. 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Arq. Jorge 
Murillo, Jefe de Control Territorial de la Administración Zonal Los Chillos; Sres. Pablo 
Ortega y Elizabeth Ortiz, funcionarios de la Secretaría de Territorio, Hábitat y 
Vivienda; Dra. Mónica Amaquiña, delegada de la Procuraduría Metropolitana; Arq. 
Edison Cuaical, funcionario de la Administración Zonal La Delicia; y, Abg. Xavier 
Aguinaga, asesor de la concejala Ivone Von Lippke. 

Secretaria constata que existe el quórum legal y reglamentario; y, da lectura al orden 
del día el mismo que es aprobado sin obseravaciones. 

1. Conocimiento y resolución de las actas de las sesiones realizadas el 31 de 
marzo, 11 de julio; y, 4 de agosto de 2016 

Las actas quedan pendientes de aprobación, por no encontrarse presentes los 
concejales que asistieron a dichas sesiones. 

2. Presentación por parte de la Abg. Karina Subía, Directora Ejecutiva de la 
Unidad Especial Regula Tu Barrio, sobre los siguientes Asentamientos 
Humanos de Hecho y Consolidados, para conocimiento y resolución de la 
Comisión: 

✓ Ordenanza que reconoce y aprueba el Asentamiento Humano de Hecho 
y Consolidado denominado Comité Pro Mejoras del Barrio "Ontaneda 
Alta H Etapa" (expediente 2014-172621), parroquia de Conocoto. 

✓ Ordenanza que reconoce y aprueba el Asentamiento Humano de Hecho 
y Consolidado denominado "Vertiente Unida" (expediente 2016- 
110991), parroquia Ferroviaria. 
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✓ Ordenanza que reconoce y aprueba el Asentamiento Humano de Hecho 

y Consolidado denominado Comité Pro Mejoras "Santa Isabel" (franja 

7), (expediente 2016-111009), parroquia de Turubamba. 

✓ Ordenanza que reconoce y aprueba el Asentamiento Humano de Hecho 

y Consolidado de Interés Social denominado Comité Pro Mejoras del 

Barrio "Virgen del Cisne Dos", (expediente 2016-501701), parroquia de 

Quitumbe. 

✓ Ordenanza que reconoce y aprueba el Asentamiento Humano de Hecho 

y Consolidado denominado Comité Pro Mejoras del Barrio "Santa Ana 

Alta de Cotocollao", (expediente 2015-162251), parroquia El Condado. 

✓ Ordenanza que reconoce y aprueba el Asentamiento Humano de Hecho 

y Consolidado denominado Cooperativa de Vivienda "Yaguachi Alto" y 

"Por Nuestros Hijos" (expediente 2015-112924), parroquia La libertad. 

✓ Ordenanza reformatoria de la Ordenanza No 0492, sancionada el 17 de 

febrero de 2014, que reconoce y aprueba el Asentamiento Humano de 

Hecho y Consolidado denominado Comité Pro Mejoras Barrio "Prados 

del Conde", (expediente 2016-111049), parroquia de Turubamba. 

Concejala Ivone Von Lippke, Presidenta de la Comisión: Manifiesta que por un error 

involuntario por parte de la Abg. Irene Lizano Poveda, Secretaria de la Comisión, no 

fue convocada la Unidad Especial Regula Tu Barrio, para que realicen la exposición 

que deberían realizar para continuar con la regularización de estos sectores, por lo que 

pone a consideración de los señores concejales cancelar la sesión. 

Los miembros de la Comisión acogen la moción. 

Siendo las 15h22, se clausura la sesión. Firman para constancia de lo actuado, la Sra. 
Ivone Von Lippke, Presidenta de la Comisión de Ordenamiento Territorial; y, la Abg. 
María Elisa Holmes Roldós, Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito. 

AbsYarfa 	olmes Roldós 

\
Secretaria eral del Concejo 
Metropolitano de Quito 
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